



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky sociálny fond
Európsky fond regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM
ĽUDSKÉ ZDROJE

NÁRODNÝ PROJEKT

VZDELÁVANIE MLADÝCH UCHÁDZAČOV O ZAMESTNANIE

Názov Operačného programu: **Ľudské zdroje**

Miesto realizácie projektu: **Trnavský kraj, Nitriansky kraj, Trenčiansky kraj,
Banskobystrický kraj, Žilinský kraj, Prešovský kraj,
Košícký kraj**

Trvanie projektu: **od 01.04.2017 do 31.12.2018**

Výška nenávratného finančného príspevku: **30 983 991,45 EUR**

Kontaktné údaje: *Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny
Špitálska 8, 812 67 Bratislava
www.upsvar.sk*

Cieľom projektu je zvýšenie zamestnateľnosti mladých uchádzačov o zamestnanie prostredníctvom pružného systému, ktorý kombinuje tradičné aj netradičné formy vzdelávania. Prínosom projektu bude zvyšovanie predpokladov mladých uchádzačov o zamestnanie na začleňovanie sa do pracovného procesu. Kým v súčasnosti stoja mimo pracovného procesu, nemajú možnosť zúčastniť sa získavania znalostí a skúseností, čo vedie k strate kvalifikácie a ich vzdelanie sa znehodnocuje. Projekt napomôže prispôsobiť zručnosti pracovnej sily potrebám trhu práce a zlepši prístup mladých uchádzačov o zamestnanie ku kvalitnejším pracovným miestam.

Cieľom projektu je podporiť zamestnateľnosť mladých uchádzačov o zamestnanie prostredníctvom prípravy na trh práce formou rekvalifikácie, posilnením kľúčových kompetencií, alebo vzdelávaním a prípravou pre trh práce z vlastnej iniciatívy mladých uchádzačov o zamestnanie.

Cieľová skupina projektu

NEET do 29 rokov (29 rokov mínus jeden deň)

Hlavná aktivita projektu

Projekt sa vykonáva prostredníctvom aktivity Vzdelávanie mladých uchádzačov o zamestnanie.

Aktivita sa ďalej člení na tri opatrenia:

Opatrenie č. 1 - Podpora rekvalifikácie mladých uchádzačov o zamestnanie

Opatrenie č. 2 - Podpora kľúčových kompetencií mladých uchádzačov o zamestnanie,

Opatrenie č. 3 - Vzdelávanie z vlastnej iniciatívy mladých uchádzačov o zamestnanie.

Národný projekt Vzdelávanie mladých uchádzačov o zamestnanie sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Ľudské zdroje